



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту травмирования малолетнего ребенка на железной дороге



Мичуринским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования 11-летнего учащегося 6-го класса одной из школ г. Боброва Воронежской области на железной дороге.

По предварительным данным, 04 октября 2015 года около 18 часов группа малолетних детей играла на железнодорожных путях в районе станции Бобров Юго-Восточной железной дороги. Один из них ради забавы залез на крышу одиночно стоящего крытого вагона и получил удар техническим электричеством мощностью более 27 тысяч Вольт. С ожогами 70% кожного покрова мальчик был госпитализирован в местное лечебное учреждение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/973955>